

TOP汽车 | 国际车展特刊



2013 中国汽车风云榜河南分榜评选活动已经启动两个月了,各风云大奖的候选榜单也已在上周公布。2013 车界年度大戏热闹上演,众多车型、车企、车商,甚至汽车销售精英、营销精英纷纷亮相出绝活。大奖最终花落谁家,让我们拭目以待。郑州晚报记者谢宽



2013 中国汽车风云榜河南分榜评选火热进行中 入围车型登陆国际车展现场 PK

众多市民积极参与评选

在2013年市场行情复杂多变、品牌竞争激烈等众多因素共存的情况下,究竟谁能够冲破重重难关,获得2013年度最后的胜利。谁是消费者心中的汽车品牌、汽车经销商、汽车企业、车型……年度的风云究竟谁能掀起,岁末的狂潮谁来主宰?多项大奖花落谁家?究竟谁能在12月于合肥决战2013中国汽车风云榜?

种种的疑问,既是汽车生产企业、经销商、业内人士关注的

问题,也是消费者、车迷所关心的,甚至是普通人也想要知道答案。所以,自从上周三新报公布的2013中国汽车风云榜河南分榜候选榜单,并公布投票方式后,第一轮的参与热情被榜单上的候选人、候选企业,及《郑州晚报TOP汽车》读者、老K汽车俱乐部会员共同掀起。

一时间,候选人、候选企业纷纷阐述自己的亮点、优势、强项……读者、会员也纷纷通过自己的方式,打进热线、邮寄选票、

网上投票,表达自己的观点、发表自己的看法。读者市民杨女士就曾两次打进TOP汽车热线,向记者表示要为东风日产天籁评选投一票,并且热情地告诉记者自己的投票理由。她说:“在高油价时代,省油是开车首要考虑的问题,但是对于商务用车来说,大气的车型同样很重要,所以二者兼得的车辆并不多见,后来经朋友介绍,我买了这辆东风日产的新天籁,感觉很不错,油耗也很合理,所以我想推荐给大家。”



投票进行中,入围车型国际车展现场PK

在接下来的一段时间内,2013中国汽车风云榜河南分榜评选活动将会继续火热进行,而多项风云汽车大奖的产生当然还要继续依靠您的投票。

此外,绝大多数“风云”大奖入围车型还将在今天开幕的国际车展现场PK,如果您想近距离领略“风云”魅力,不妨到现场逛逛。

投票办法

1. 拨打0371-67655767直接投票。
2. 将投票结果邮寄至“郑州陇海西路80号·郑州晚报经营中心汽车部”。邮编:450006
3. 查找“老K汽车俱乐部”(laokqichejulebu)官方微信,添加后即可微信投票。

需要特别提醒的是,对车型或者经销商进行投票时,必须说明投票理由。

各细分市场车型百花齐放

据最新统计,在2120封的投票中,市场上百款主流车型受到了消费者的高度关注,同时各个细分市场也呈现出了百花齐放的情况。其中,风云豪车候选车型中,排名靠前的还是保时捷918、阿斯顿马丁one77、宝马740、劳斯莱斯

幻影以及雷克萨斯GS450h;风云中高级车中,东风日产新天籁、一汽大众全新迈腾、上海通用别克新君越,以及自主新秀红旗H7和北汽绅宝则备受关注;而风云中级车中,东风雪铁龙全新爱丽舍、东风本田杰德、长安睿骋、东风风神A60、奇瑞艾瑞泽7排名靠前。

除此之外,在风云SUV入围车型中,上海大众途观以无可争议的票选熟练位列第一,路虎揽胜极光、广汽丰田汉兰达、东风标致3008以及传祺GS5紧跟其后;而在风云经济车中,除广汽本田

锋范外,其余领先地位均被自主品牌中的宝骏630、启辰D50、江淮和悦A30、荣威350所占据。

对于各细分市场百家争鸣的投票状况,业内人士认为,近几年来,随着市场的不断升级,汽车厂家推陈出新的速度加快,这使得消费者选择购车的余地更广,消费者不会盲目地选择一台车,而是根据家庭的需要、开车的用途以及油耗等方面去选择一台车,因此,大家想法不一样,所以投票的结果也不尽相同。从消费者投票的特点来看,这也符合时下汽车市场的发展态势。

SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

ŠKODA



速由心生 派显尊耀
全新旗舰 New Superb 速派
耀世登场



速派形象代言人
张学友



斯柯达原装进口
Superb 旅行车 Yeti 4x4
现已火热发售,敬请垂询



扫一扫,
品鉴更多旗舰丰采



高雅奢华Nappa真皮座椅
+前排座椅通风功能



TSI涡轮增压发动机



智能倒车影像系统

速,是心向从容的敬仰;派,是行可耀世的丰采。斯柯达汽车全新旗舰New Superb速派,现以尊雅风尚的全新造型设计,耀世登场。宽适座舱空间,辅以奢华精致的Nappa尊荣内饰,与您的境界人生,相得益彰;更有澎湃高效性能,及傲视同级的人性化智能配置,让您心游万仞,尽享人生风华。

参加11月10日《越野越自己 斯柯达11.11购车“野”疯狂》派对,告别单身!
购车即可尊享3年0利率或8000元保险补贴或8000元置换补贴。

斯柯达——真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn



河南裕华 0371-60107788
河南昊达 0371-65503333

郑州聚丰4S店热线
郑州聚丰通泰路展厅热线

0371-55551333
0371-69193333

